

| 大千世界 |

英国奇少女长了4个肾



英国少女劳拉·莫恩近日在一次体检中被查出长有4个肾。她希望把多余的肾捐给急需换肾的病人。

莫恩现年18岁,来自英国利兹。莫恩在医院检查胃部时发现自己有4个肾,其中两个长14厘米,另外两个长9厘米。医生希望拍成照片,供大学生参观。

火柴搭出F1赛车

共95.6万根,人可以坐进去



40岁的迈克尔·阿尔恩是德国汉诺威的一位公务员,也是一位狂热的F1赛车迷。在过去的6年多时间里,他用95.6万根火柴、1686管胶水,在姑姑的厨房中完成了自己的赛车模型。

首先,他利用1:18的比例,计算出1999赛季F1世界冠军、芬兰人米卡·哈基宁驾驶的迈凯伦·梅塞德斯车队赛车MP 414的真车大校。然后,他将每根火柴的火柴头去掉,按照一定规格,使用锋利的刀片削成长度精确的小木棍。

这辆车可以被拆分成45个小部分,以方便运输。阿尔恩特说:“建造这辆车花费了很长时间,但我从未失去过耐心。车体的某些地方我用了十层火柴,因此它非常结实,足以承受人坐进去的重量。”

稀有1美分硬币卖高价

每枚拍卖高达63万美元



在美国加利福尼亚州长滩16日晚举行的一场硬币拍卖会上,两枚1美分硬币分别拍出了63.25万美元

的高价,都打破了此前稀有硬币的拍卖价格纪录。其中一枚硬币上的自由女神看起来神情不自然,似乎受到了惊吓。

一枚面值1分的硬币于1793年发行,但只流通了两个星期。另一枚1794年发行的1分钱硬币上铸有微小的星星起到了防止造假的作用。

美国夫妇同运同命
同年同月同日生
同年同月同日死

美国南达科他州一对夫妇1941年9月2日同一天出生,美国媒体报道,两人结婚43年之后,于本月同一天辞世。这对夫妇名叫戴安娜和肯特·克拉夫特,生前住在南达科他州苏福尔。

本月9日,戴安娜因肌萎缩性侧索硬化症死亡,肯特当天即因心脏病突发随她而去。当地警方发言人洛伦·麦克曼努斯说:“他们一直就在一起,她病得很重,最后去世。这件事的打击让他挺不住了。”

均据微言

印度推出全球最便宜手机

仅合人民币140多元,制造商说很快会推出10美元手机

印度电信公司15日推出了一款全球最便宜的手机,每部售价折合人民币仅140多元(20美元),以此抢占印度的低端手机市场,拓展市场份额。

这款号称“全球最便宜”的大众手机,在设计上消除了市场上高端手机的一些功能。比如,该款手机没有各式铃声选择,也没有显示屏。印度 Spice 电信集团主席库马尔·穆迪介绍说“它就是一部单纯的电话机”。这款“全球最便宜”手机主要面向最低端用户市场。穆迪信心十足地预测说,他们未来一年预计将卖出大约1000万部该款手机。

印度 Spice 集团声明说,公司将于下月开始在亚洲市场销售这款“大众手机”。Spice 集团还暗示说,该公司未来甚至可能推出售价更低的手机,10美元一部的手机也已经为期不远。



140多元的手机



印度的“全球最便宜”商品

2500美元的汽车

上月16日,HCL公司发布了一款售价约在360美元的笔记本电脑,该电脑使用7英寸显示屏,重约合1公斤。HCL公司称,这是印度目前售价最便宜的笔记本电脑,仅为印度同款产品市场价格的一半。该款笔记本电脑已于1月26日上市销售。

同样在上月,印度塔塔汽车集团在印度推出了全球最便宜的“塔塔·纳诺”汽车,这款33马力、两厢的小型汽车,售价仅为2500美元。

微言

英国“光屁股”服务生受青睐

行头:脖子上扎蝴蝶结和衣领,上身赤裸下身系围裙
成员:包括银行家和生物学家 面试:只看上身不看臀部



正 & 反



在多数英国人眼中,饭店侍者或服务生通常都是彬彬有礼、打扮得体,然而几年前,英国一家公司却推出一项令人瞠目结舌的“光屁股服务员”业务,服务人员来自英国各行各业,还包括银行家和生物学家,连哈里王子的女友和王室成员都纷纷接受服务。

仆人打扮的“裸体007”

总部设在英国布里斯托尔市的“光屁股服务员”公司正式名称叫做“裸体男仆公司”,该公司是5年前由英国前皇家海军陆战队士兵贾森·迪德考特创立的,贾森曾在海湾和波黑服过役,退役后当了一名商人。据年近40岁的公司老板贾森称,他和自己的公司合伙人威廉·琼斯、斯塔西·利恩目前一共拥有150名兼职的“光屁股服务员”,这些服务员经常被各种派对、公司庆祝会以及婚礼招待会预订。

根据公司规定,“光屁股服务员”上身不得穿任何衣服,只能在脖子上扎上一个蝴蝶结领结和衣领,尽管他们的下身会围着一条围裙,但两瓣白花花的屁股却彻底暴露在了外面。贾森谈论他的“光屁股服务员”时说:“我们雇用的是穿着仆人装束的詹姆斯·邦德,我们希望他们脸皮很厚,但却行为干净。在晚会派对结束时,客人们还可以和这些服务员拍照留念,但仅此而已,如果他们喝多了酒,试图解开他们的围裙,我们的服务员会礼貌地拒绝。”

哈里女友享“裸臀服务”

没想到“光屁股服务员”业务在英国推出

我从来没有像这样对一份工作充满热情,当我一开始充当光屁股服务员时,我相当紧张,非常害羞,但很快就神色自如了。这绝对是一份能够锻炼信心的工作。

——23岁的萨姆·马圭尔

3年前他在英国布里斯托尔大学读书时,应聘充当了该公司的“光屁股服务员”,尽管他现在已经大学毕业,并拥有了一份收入丰厚的正当工作,但他有时仍然会兼职充当“光屁股服务员”,赚些额外的零花钱。

后,竟然供不应求,连英国王室成员都对“光屁股服务”大为青睐。

据悉,有人发现哈里王子的女友切尔西·戴维和一群朋友在伦敦一家夜总会狂欢时,竟然也召来了“光屁股服务员”为她们提供斟茶倒酒的服务,哈里女友切尔西神情自然地被一群光屁股服务员包围,将目击者看得目瞪口呆。

无独有偶的是,英国女王的堂弟迈克尔·肯特王妃在参加一个慈善事件时,竟然也受到了“光屁股服务员”的殷勤服务。“裸体男仆公司”女发言人斯塔茜·利恩说:“切尔西和她的朋友订购了我们的服务,让我们公司声名大著,迈克尔·肯特王妃在参加一个慈善事件时,也享受到了我们服务员令人满意的服务。”

服务一小时挣20英镑

据悉,自从“光屁股服务员”的服务受到了王室成员的青睐后,“裸体男仆公司”的电话简直快被预订“光屁股服务”的顾客们打爆了,该公司现有的150名“光屁股服务员”压根就供不应求,导致公司负责人打算再招150名“光屁股服务员”。

该公司发言人利恩说:“我们已经拥有150

名服务员,但我们到今年夏天为止,还需要再招聘另外150名服务员,因为我们的预约客户实在太多了。”

利恩称,充当“光屁股服务员”可以获得每小时20英镑的报酬,但应聘者必须拥有健美的身材,英俊的相貌,此外他们的年龄必须在21岁到35岁之间。公司老板贾森幽默地称,他们需要招聘迷人的、绅士般的类型,但在面试时他们只会检查“光屁股服务员”应聘者的上身,而不会考察他们的臀部。

业务将扩展到海外国家

让人吃惊的是,尽管这项“光屁股”职业显然让很多人望而生畏,但应聘充当“光屁股服务员”的人却络绎不绝,其中包括演员、舞者、学生、教练、催眠师、银行家甚至生物学家!该公司发言人利恩说:“我们的服务员来自社会各界各行各业,包括银行家和生物学家。”

“裸体男仆公司”老板贾森说:“事实证明,雇用相貌英俊的绅士,让他们几乎全裸、只穿一条围裙为客人们斟茶倒酒的创意是非常成功的。”据悉,贾森还有意将他的“光屁股服务员”业务扩展到海外国家去。

沈志珍